

RASPORED SV. MISA I MISNIH NAKANA

27. 12.	NED	SVETA OBITELJ	10.00 11.00	+ JOSIP i MARA MILKOVIĆ <i>PRO POPULO</i>
28. 12.	PON	NEVINA DJEČICA	08.00	+ FRANJO JOKIĆ
29. 12.	UTO	5. dan Božićne osmine	08.00	- KOLEKTIVNA NAKANA
30. 12.	SRI	6. dan Božićne osmine	08.00	+ BARBARA I MIRKO JAGUŠIĆ
31. 12.	ČET	STARA GODINA	18.30	MISA ZAHVALNICA ZA 2020. GODINU
01. 01.	PET	SV. MARIJA BOGO- RODICA, NOVA GODINA	18.30	+ ILIJA BELJAN I + IZ OB.
02. 01.	SUB	Sv. Bazilije Veliki i sv. Grgur Nazijanski, <i>biskupi i crkveni naučitelji</i>	08.00	+ MIRKO BILIĆ
03. 01.	NED	DRUGA NEDJELJA PO BOŽIĆU	10.00	<i>PRO POPULO</i>

ŽUPA BL. IVANA MERZA
ZAGREB - ŠPANSKO

Vlade Gotovca 9, HR-10090 Zagreb - Susedgrad
tel. 01/8894-555

zupa.imerza@zg-nadbiskupija.hr
www.zupa-ivanmerz.hr

Račun Župe: IBAN HR7323600001102194051

Uredovno vrijeme župnog ureda:

od utorka do petka od 17.00 do 18.00 sati

Župni ured ne uređuje: ponedjeljkom, subotom, nedjeljom i blagdanima



ŽUPA BL. IVANA MERZA ZAGREB - ŠPANSKO

Hvala ti orle Kristov što si nam pokazao put k Suncu!

NEDJELJA SVETE OBITELJI
GOD. IV., BR. 5



Bog je sam izabrao obitelj kao mjesto svoga rođenja, rasta, sigurnosti. Bog je samim time i posvetio svaku obitelj i učinio ju Božjom institucijom.

Kroz obitelj Isus je rastao, učio, ušao u dublju svijest o svojem Božanskom Sinovstvu. Je li to slučajnost?

Sveta obitelj nam je uzor, mjerilo, cilj, našim obiteljima. Kakva je to obitelj? U Isusovoj obitelji Bog je bio na prvom mjestu. Bog je taj koji je spojio tu obitelj, koji ju je čuvao, brinuo se o njoj. A obitelj je bila otvorena, puna povjerenja u Boga. Osluškivali su Njegovu volju i smatrali bitnim jedino što On kaže.

Oslušujemo li u svojoj obitelji Božju volju?

Vjerujemo li da nas Bog vodi, čuva nas i brine se za nas? Je li naše povjerenje u Božjim rukama?

Okupljajmo se na molitvu poput Svete Obitelji, iz molitve crpimo nadahnuća i snagu za život, negujemo svoj odnos s Bogom. U svemu tražimo Božju volju, Božji govor pa i kroz događaje. Nisu oni samo molili, mukotrpno su radili. Rad je imao mjesto koje mu pripada, a to je da doprinesu zajednici svojim radom.

Sveta obitelj je uzor rada, ali i uzor siromaštva. Živjeli su život u jednostavnosti, skromnosti i nenavezanosti na materijalna dobra.

Prepoznavamo li sebe i svoj život u potpunoj predanosti i povjerenju u Boga?

Sveta Obitelj uzor je i odgoja. Isus je morao slušati Mariju i Josipa. U obitelji je naučio vrline koje trebaju vladati u svakoj kršćanskoj obitelji kao i u cijeloj Crkvi: milosrđe, dobrotivost, poniznost, blagost, strpljivost, međusobno praštanje te iznad svega - ljubav! A iznad svega Isusa su vodili Ocu. Kroz susrete s Bogom u Hramu, On je došao do svog identiteta, do svog poziva, do svoje svijesti o Bogu i kako Bog treba voditi njegov život. Sve ovo vrijedi za svakoga od nas. Prepustiti se Bogu, ići svojim putom, vođen od Boga.

Dragi prijatelji i mi budimo Obitelj. Živimo život ispunjen Bogom. Sveta Obitelj nam je poticaj kako funkcionirati i koje vrijednosti trebaju vladati u našoj obitelji.

Nasljedujemo njihov primjer.

NEDJELJNO EVANĐELJE

Kad se zatim po Mojsijevu Zakonu navršise dani njihova čišćenja, poniješe ga u Jeruzalem da ga prikažu Gospodinu – kao što piše u Zakonu Gospodnjem: Svako muško prvorodence neka se posveti Gospodinu! – i da prinesu žrtvu kako je rečeno u Zakonu Gospodnjem: dvije grlice ili dva golubića. Živio tada u Jeruzalemu čovjek po imenu Šimun. Taj čovjek, pravedan i bogobožan, iščekivao je Utjehu Izraelovu i Duh Sveti bijaše na njemu. Objavio mu Duh Sveti da neće vidjeti smrti dok ne vidi Pomazanika Gospodnjega. Ponukan od Duha, dođe u Hram. I kad roditelji uniješe dijete Isusa da obave što o njemu propisuje Zakon, primi ga on u naručje, blagoslovi Boga i reče: »Sad otpuštaš slugu svojega, Gospodaru, po riječi svojoj, u miru! Ta vidješe oči moje spasenje tvoje, koje si pripremio pred licem svih naroda: svjetlost na prosvjetljenje naroda, slavu puka svoga izraelskoga.« Otac njegov i majka divili se što se to o njemu govori. Šimun ih blagoslovi i reče Mariji, majci njegovoj: »Ovaj je evo postavljen na propast i uzdignuće mnogima u Izraelu i za znak osporavan – a i tebi će samoj mač probosti dušu – da se razotkriju namisli mnogih srdaca!« A bijaše neka proročica Ana, kći Penuelova, iz plemena Ašerova, žena veoma odmakla u godinama. Nakon djevojaštva živjela je s mužem sedam godina, a sama kao udovica do osamdeset i četvrte. Nije napuštala Hrama, nego je postovima i molitvama danju i noću služila Bogu. Upravo u taj čas nadođe. Hvalila je Boga i svima koji iščekivahu otkupljenje Jeruzalema pripovijedala o djetetu. Kad obavise sve po Zakonu Gospodnjem, vratise se u Galileju, u svoj grad Nazaret. A dijete je raslo, jačalo i napunvalo se mudrosti i milost je Božja bila na njemu. (Lk 2,22-40)

SVAKI TJEDAN SVETAC JEDAN

28. prosinca Crkva slavi spomendan Nevine dječice, odnosno prisjeća se sve one nevine dječice do dvije godine starosti koju je dao poubijati židovski kralj Herod, htijući se na takav način riješiti novog Kralja – Isusa.

Pokolj – riječ od koje niti jedna izvedenica nije ugodna uhu; poklati, zaklati, preklati; pogotovo ako se odnosi na nasilje koje se izvršilo nad nejakima i nevinima.

Nevin – stanje u kojem svi dolazimo na ovaj svijet ali i u kojem su mnogi otišli s njega; obično ga povezujemo s djecom; asocira na čistoću, neiskvarenost, dobrotu, neokaljanost grijehom i grješnošću, mir, bjelinu; stanje u kojem smo na najizvrsniji način povezani s Bogom.

Dječica – mala djeca, nevinna djeca, djeca koja se još ne mogu koristiti razumom da bi sama mogla živjeti i skrbiti o sebi, dječica kojoj treba ljubav da bi rasla; skup malih, nevinih anđela koje je Bog darovao obiteljima, skupocjenost, vrijednost, Božji blagoslov.

Liturgijska slavlja poslije Božića puna su ljepote i znakovitosti, bremenita po-

rukama vjere. Poslije mučeništva, zatim smrti ljubljenog učenika, božićno vrijeme nas uvodi i u razmatranja o pokolju nevine dječice koji je naredio Herod. Moćni kralj u strahu za vlast oštricu svoga mača okreće na one najmanje i najnevinije u njegovu kraljevstvu, malenu i nevinu dječicu. Kakav paradoks – on, koji je pod sobom imao kraljevstvo osjeća se ugrožen od najmanjih u njemu. Bog, čiju rođenost u Betlehemu Herodu naviještaju magi, postaje takva prijetnja kralju, da se ne libi zbog toga okrvaviti svoje ruke krvlju nevinih. Koliki i danas, nose krv nevinih na svojim rukama. Možda mogu ubiti savjest u sebi, ali Boga ne mogu – baš kao što to nije mogao ni Herod. Izvor: Vjera i djela

AKUALNOSTI

- Za naše ugostitelje prikupljeno je 6000 kn pomoći te smo uručili četiri „božićnice“ u iznosu 1500 kn djelatnicima. Hvala vam za otvoreno srce i dar.
- Mise kroz tjedan su u 08.00 sati u kapelici.
- U četvrtak na Staru godinu misa zahvalnica biti će na župnom zemljištu u 18.30 sati, dođimo i zahvalimo Bogu na svemu lijepom u 2020. godini. Na toj misi biti će i statistika župe za 2020. godinu.
- U petak na Novu Godinu misa je na župnom zemljištu u 18.30 sati.
- Župni ured ovaj tjedan uređuje iza jutarnje svete mise.
- Nakon mise možete nabaviti 12 lisne kalendare za 2021. godinu.
- Božićno pismo i raspored za blagoslov obitelji došao je na vaše adrese. Hvala svima koji su pomogli u dijeljenju i pakiranju pisama. Ako netko nije dobio pismo može ga uzeti iza mise.

MISE KROZ TJEDAN SU U 08.00 SATI U KAPELICI.

SLJEDEĆE NEDJELJE MISA JE U 10.00 SATI.

JESTE LI ZNALI?

Ako ste žedni moje krvi, eto me – rečenica je koju je 18. rujna 1946. izgovorio blaženi Alojzije prilikom svog uhićenja.

Izvor: www.zg-nadbiskupija.hr